

# 看看他们 进娱乐圈都火了

有句俗话叫文体不分家。从体育界过掉到文艺圈的明星不算少,也颇有那么几位成就斐然的,比如影视演员陶虹、牛莉、左小青等。

今天,我们不谈场上风云,只谈场下风月。来和大家聊一聊那些出身运动员,如今早已跻身娱乐圈的人。

## 陶虹 曾是“花游”队员

陶虹 1983 年入选北京花样游泳队,成为一名花样游泳运动员,1987 年成为国家花样游泳队队员,陶虹所获得的运动奖项还真不少。1987 年第六届全运会花样游泳集体亚军、1990 年全国锦标赛单人第 3 名、全国冠军赛集体冠军及双人亚军、1993 年第七届全运会集体冠军。

陶虹曾不止一次地说过,如果姜文当年不去找她,她现在应该是教练。1993 年 8 月,陶虹被姜文选中在其处女作《阳光灿烂的日子》中饰演于北蓓,从此踏入影视圈。退役后的这近 20 年里,陶虹一步一个脚印,完成了从运动员到演员的华丽转身,作品也可圈可点。

## 左小青 曾是全国艺术体操冠军

出生在湖南长沙的左小青,在上小学 5 年级时就被老师选中进了业余体操队,此后又顺利被召进国家队。

1993 年,在全国艺术体操锦标赛上,左小青获得了冠军。同年,左小青退役,恰逢姜文拍《阳光灿烂的日子》,让她在影片

中扮演一个走起路来有点八字脚的女孩张晓梅。初次从影,左小青便萌生了当演员的念头。不久,她就考上了北京电影学院,毕业后到湖南电视台担任《娱乐急先锋》主播。2004 年,她在《中国式离婚》中饰演娟子一角,从此走红。

## 牛莉 曾是王义夫的队友

牛莉出生于运动员世家,15 岁进入八一射击队,与王义夫做过队友,并获得过 1990 年全国射击冠军。一个很偶然的机会,牛莉考上解放军艺术学院,为了儿时当演员的梦想,牛莉最终放下手枪,踏入了演艺圈,并一路走红。她也

曾坦言:“说不定哪天又回到射击队,参加奥运会了!”牛莉还是一个很有善心的明星,她在春晚小品《一句话的事》中身着粉色大衣,经过竞拍,最终以 32000 成交,善款全部捐给了河北承德希望小学中的孩子。(何鑫)



## 年关还远卫视烧钱开始

跨年演唱会冠名费已达 3000 万元

刚到 11 月,各大卫视就开始觊觎年末演出市场这块蛋糕。11 日,江苏卫视在南京率先吹响了争夺 2013 跨年演唱会这块蛋糕的号角,在南京参加滚石 30 年巡演的歌手任贤齐以及黄品亮亮相新闻发布会,率先加盟跨年演唱会,一场烧钱大战又将开始。

### A 冠名单位“不差钱”

2010 年年末,各大卫视的跨年演唱会比拼进入白热化,无论是演唱会规格,还是明星阵容、明星身价都达到高峰。据称,当年 12 月 31 日晚,各卫视打造的共 10 多场演唱会共烧钱 2 亿元。去年在“限娱令”的压力下,各卫视跨年演唱会减至 10 场,从目前的情况看,今年烧钱的情况将有过之而无不及。

江苏卫视跨年演唱会的冠名商由前几年的某手机,变成了今年的某著名白酒品牌,其市场部负责人 11 日在新闻发布会上透露的主要信息就三个字:“不差钱”。

尽管 2013 江苏卫视跨年演唱会总导演张玲燕没有透露相关冠名费用,但记者从内部人士处获悉了一份另一卫视为 2013 跨年演唱会制订的招商方案,其标注的预期冠名费高达 3000 万元(有报道称,《中国好声音》今年一季度的冠名费为 6000 万元)。

### B 电视台也“大手笔”

可以看出,江苏卫视针对 2013 跨年演唱会的做法也显得颇为财大气粗,江苏卫视总编室负责人刘原介绍,今年将有 5000 张舞台票赠送给歌迷和观众。言外之意,跨年演唱会根本不指望卖票赚钱。

今年,明星身价方面也似乎看涨,这几年包括江苏卫视在内的多家卫视都邀请到欧美大腕,夏奇拉、艾薇儿都曾压轴献艺。对于今年的压轴人物,总导演张玲燕表示:“国际艺人的沟通过程会更长,毕竟要涉及方方面面的考量。我们会力邀国际一线大牌,比如蕾哈娜、布兰妮、‘水果姐’凯蒂·派瑞等。有确定消息了,我们会第一时间公布。”至于邀请明星的费用,刘原说:“具体费用不便透露,可以说是在 5 年前,我们的花费是在 500 万元到 800 万元,去年在艺人投入上已达千万级。总体来说,跨年演唱会花费最多的一定是艺人部分。目前,已经确定出席的明星包括林宥嘉、刘若英、王力宏、周华健、林俊杰、萧亚轩、莫文蔚、黄小琥、林忆莲、罗志祥等。”

### C “鸟叔”成跨年红人

除了力邀欧美大腕,张玲燕在现场大卖关子,她表示,还有亚洲红人将加盟。

按照各家卫视的“抢人”惯例,亚洲方面的红人,今年来自

韩国的“鸟叔”朴载相因为一曲《江南 Style》和骑马舞成为抢手货。早前就有消息称,“鸟叔”将有望现身湖南卫视《百变大咖秀》,出场费高达 7 位数,如今,几大卫视的跨年演唱会和春晚,也在争抢“鸟叔”。

对于“鸟叔”是否加盟,张玲燕透露工作组已经在第一时间向“鸟叔”发出了邀请,希望他能亲临南京。

### D 东方浙江也要跨年

“我们的跨年演唱会也在积极筹备中,下月 4 日开发布会。”11 日,东方卫视负责宣传的韦先生证实,以常石磊为代表的《声动亚洲》选秀歌手及本周开播的第四季“达人秀”人气选手都会亮相。关于大腕,韦先生表示,今年相当火爆的曲婉婷将携《我的歌声里》同“鸟叔”PK,“鸟叔”我们也在积极接洽。”

另一方面,浙江卫视节目中心副主任杜嘉证实,虽然跨年演唱会的细节尚未出炉,但显然“好声音”学员将是绝对主力。此外,章子怡、陈奕迅也很有可能现身。

“今年我们是否会继续办跨年演唱会,一切都还没有定下来。”11 日,湖南卫视一位内部人士称,办跨年演唱会的卫视越来越多,明星出场费已被抬得越高。究竟是观众喜欢看,还是卫视之间烧钱的自娱自乐,值得认真思考。(据《生活报》)

